



24.12.2021

Председатель облизбиркома Евгения Ивлева приняла участие в заседании общественно-политического совета при Губернаторе Оренбургской области

Евгения Ивлева выступила с докладом об итогах выборов депутатов Государственной Думы Российской Федерации восьмого созыва и Законодательного Собрания Оренбургской области седьмого созыва в регионе.

Одним из значимых результатов выборов стало то, что в Госдуму прошла пятая партия - "Новые люди". На одну партию стало больше и в областном парламенте - пятипроцентный барьер преодолела "Партия пенсионеров", что говорит о том, что прошедшие выборы были конкурентными.

Всего в Оренбургской области проходило 46 избирательных кампаний. Замещению подлежало 147 мандатов. Большое внимание уделялось информированию избирателей и обеспечению доступности голосования для граждан, в том числе в отдалённых населенных пунктах.

- В небольшие отдалённые села комиссии приезжали сами с переносными ящиками для голосования. По реализации этой дополнительной формы голосования мы получили много благодарных откликов от избирателей. Всего таким образом проголосовало более 20 тысяч человек, - сказала Евгения Ивлева.

Одной из важных задач, по словам председателя облизбиркома, было обеспечение санитарной безопасности всех участников избирательного процесса.

Всего в дни голосования в Оренбургской области работали 1700 участковых и 47 территориальных избирательных комиссий.

Председатель облизбиркома в качестве одной из особенностей этого избирательного цикла назвала большое количество недостоверной информации. Во многих случаях установить подобные факты распространения фейков помогло видеонаблюдение. Оренбургская область отмечена на федеральном уровне как регион с высоким уровнем фейковой информации о нарушениях на выборах.

- Выборы в Оренбургской области признаны состоявшимися, результаты - действительными. По итогам голосования результаты не были отменены ни на одном из избирательных участков, - отметила Евгения Ивлева.

